


7 dana

12.10.2025.



od 850 €

Program putovanja:

Putovanje Balkanski krug, OD VARDARA DO STRADUNA - najbolje od zapadnog Balkana. MAKEDONIJA, ALBANIJA, CRNA GORA I DUBROVNIK
7 dana / 6 noćenja, ZRAKOPLOVOM I AUTOBUSOM

Vrijednost više:

komforan program, bez predugih vožnji!! Smještaj u hotelima s 4*!!
Upoznajte s nama TOP 10 destinacija Zapadnog Balkana!!

DAN 1, ZAGREB - SKOPJE

Sastanak s pratiteljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb, 2 sata prije poleta zrakoplova. Prijava na direktan let Croatia Airlinesa (OU 368) za Skopje u 14:00 h. Slijetanje u Skopje u 15:15 h, transfer autobusom do centra grada, usputni panoramski razgled modernog dijela grada; Karpošev trg, zgrada RTV Makedonije, stari željeznički kolodvor (danas Muzej grada Skopja, čiji sat još pokazuje 05:17 - vrijeme katastrofalnog zemljotresa iz 1963.), spomen kuća Majke Tereze... Prijava u hotel u centru grada, kraće osvježenje u sobama. Slijedi pješački razgled grada u pratnji lokalnog vodiča; trijumfalna kapija Makedonija, Trg Makedonija, spomenici Aleksandru Velikom i Filipu II. Makedonskom, kameni most iz 6. stoljeća, Stara čaršija, Muratova i Mustafa pašina džamija, Bit bazar, Cifte hamam, Daut pašin hamam, karavansaraji Kapan, Suli i Kursumli han, Sahat kula iz 1572.g., crkva Sv. Demetrija, crkva Sv. Spasa u kojoj se čuva sarkofag velikog makedonskog borca za slobodu i emancipaciju makedonskog naroda - Goce Delčeva, Tvrđava Kale - skopska utvrda iz turskog perioda... Nakon razgleda slobodno vrijeme za osobne potrebe. Preporučujemo fakultativni organizirani odlazak na tradicionalnu večeru uz živu glazbu u jedan od nacionalnih restorana. Noćenje.

DAN 2, SKOPJE - OHRID (175 km)

Doručak, odjava iz hotela. Polazak put istinskog bisera Makedonije - Ohrida. Ugodna panoramska vožnja preko Tetova, Gostivara i Kičeva uz usputno zaustavljanje za odmor i okrpju. Dolazak u Ohrid, smješten na dominantno visokoj hridi (otud ime) iznad Ohridskog jezera, jednog od najstarijih na svijetu. Grad Ohrid - antički Lychnidos razvio se još u helenističkom periodu o čemu svjedoči jedini helenistički teatar pronađen na području Makedonije. Kompletno područje Ohrida (jezero, grad i okolica) dio su popisa UNESCO svjetske kulturne i prirodne baštine još od 1979.g.

Kraća okrjepa uz jezero ili na glavnom gradskom trgu te razgled grada u pratnji lokalnog vodiča; obala Ohridskog jezera, spomenik Ćirilu i Metodu, ohridska Čaršija, Golna porta, Saborni hram Sv. Sofije, Antički amfiteatar, crkva Sv. Klimenta i Sv. Pantejlemona, crkva Sv. Bogorodice Perivlepte, Arheološki park Plaošnik, Samuilova tvrđava, crkva Sv. Ivan Kaneo... Slijedi slobodno vrijeme za osobne potrebe. Ohrid je poznat po brojnim rukotvorinama, a posebice čuvenim Ohridskim biserima. Uz preporuku vodiča, imate priliku posjetiti jedine dvije autentične radionice bisera, one obitelji Talevi i Filev. Tu je i bogata trgovačka i ugostiteljska ponuda, više nego dovoljno za kvalitetno i sadržajno slobodno vrijeme. Smještaj u hotel, osvježenje u sobama. Ostatak dana slobodan za osobne potrebe, individualno uživanje u čarima Ohrida... Noćenje.

DAN 3, OHRID - BERAT - DRAČ (250 km)

Doručak, odjava iz hotela. Put nastavljamo preko Struge do graničnog prijelaza s Albanijom - Zemljom orlova. Panoramska vožnja preko Elbasana do grada Berat, po mnogima najljepšeg grada Balkana, „grada tisuću prozora“. Od 1961.g. Berat je i službeno albanski „Grad muzej“, a od 2008.g. i dio popisa UNESCO svjetske kulturne baštine. Gradom dominira moćna citadela iz 13. st., no istinskim balkanskim biserom čini ga jedinstvena lokalna arhitektura, mnoštvo i danas naseljenih starih kuća s brojnim prozorima. Razgled grada u pratnji lokalnog vodiča; rijeka Osur i most Gorica, Bulevardi Republika, Momačka džamija, pravoslavna katedrala Sv. Demetrija, Olovna džamija, Kraljeva džamija, Halveti tekke... Berat je i dom Nacionalnog ikonografskog i muzeja bizantke umjetnosti smještenog u sklopu bizantske crkve Uznesenja sv. Marije, kao i najatraktivnijeg Etnografskog muzeja u Albaniji kojeg svakako preporučujemo posjetiti. Nakon razgleda, ovo nezaboravno iskustvo začinit ćemo i iznimnim gastronomskim doživljajem - zajedničkim ručkom u tradicionalnom etno restoranu u Beratu (fakultativno). Slijedi nastavak putovanja put obale Jadranskog mora, do Durresa (Drač), drugog najvećeg i jednog od najstarijih albanskih gradova (osnovan još 627. g.pr.n.e.), danas najpopularnijeg albanskog ljetovališta na Jadranskom moru. Smještaj u hotel, osvježenje u sobama. Zajednička večernja orijentacijska šetnja, slobodno vrijeme za individualnu večeru, noćenje.

DAN 4, DRAČ - fakultativni izlet TIRANA (70 km)

Doručak. Polazak na razgled grada u pratnji lokalnog vodiča; Venecijanska kula, bizantske gradske zidine iz 5. i 6. stoljeća, Amfiteatar (kandidat za UNESCO listu svjetske kulturne baštine), Bulevari Epidamn - glavna gradska šetnica i shopping zona, Vijećnica, Velika džamija, Sheshi Liria - glavni gradski trg, Kazalište „Aleksander Moisiu“, Rimske terme... Po završetku razgleda slobodno vrijeme za okrjepu i osobne potrebe. Za one koji žele odmor od putovanja ostatak dana je slobodan za uživanje uz nepregledne plaže Drača, a svima ostalima preporučujemo fakultativni izlet do obližnje Tirane, albanske metropole. Kraća vožnja uz usputni panoramski razgled modernog dijela grada. Po dolasku u centar Tirane krećemo u razgled grada u pratnji lokalnog vodiča. Iako osnovana još 1614.g., Tirana glavnim gradom Albanije postaje tek 1920.g., nakon čega njene suvremene vizure oblikuju talijanski arhitekti. Zapuštena tijekom socijalističke vlasti, zadnjih desetak godina ponovno proživljava procvat i postaje modernom europskom metropolom, sve privlačnijom turistima. Razgled započinjemo na najvećem gradskom trgu, posvećenom najvećem albanskom junaku; Skenderbegov trg sa spomenikom, zatim Nacionalni povijesni muzej, Opera, Palača kulture, Albanska narodna banka, Et'hem Bey džamija, pravoslavna katedrala Kristova uskrsnuća, katolička katedrala Sv. Pavla, Toranj sa satom, pješačka ulica Toptani, Umjetnička galerija ispred koje se nalazi Reja (modernistička skulptura oblaka, simbol moderne Tirane), Parlament, Predsjednička palača, Univerzitet... Tu su i podsjetnici na mračna vremena - bivša rezidencija diktatora Envera Hoxhe, „njegova“ Piramida, Postblok memorijalni park... Nakon razgleda slijedi slobodno vrijeme za osobne potrebe. U večernjim satima povratak u Drač, noćenje.

DAN 5, DRAČ - KRUJË - SKADAR - BUDVA (220 km)

Doručak, odjava iz hotela. Polazak put sjeverozapada Zemlje orlova. Dolazak u Krujë, srednjovjekovnu albansku prijestolnicu, povijesno najznačajniji albanski grad i - rodno mjesto nacionalnog heroja Gjergja Kastriotija Skenderbega. U 15. stoljeću, Skenderbeg je čak 25 godina uspješno branio Albaniju od Osmanlija i to upravo iz impozantne Tvrđave Kruje, sagrađene još u 5.

ili 6.stoljeću na visokoj stijeni, u podnožju planine Kruje. U sklopu Skenderbegove utvrde nalaze se i Etnografski muzej te neizostavni Skenderbegov muzej. Zajedno odlazimo i do čuvenog „Pazari i vjeter i Krujes“, jednog od najstarijih i najpoznatijih starih osmanskih bazara. Savršena prilika za kupovinu nekih od brojnih autentičnih rukotvorina ili suvenira, na mjestu gdje je to tradicija već 500 godina... Osim brojnih zanatskih trgovina i radionica, tu su i tipični ugostiteljski objekti, idealni za okrjepu kavom, pićem ili zalogajem autentične albanske kuhinje. Put nastavljamo do Skadra (Shkodër), još jednog starog albanskog grada (IV. st.pr.n.e.), smještenog na obalama rijeke Bojane i čuvenog Skadarskog jezera. Gradom dominira imponantna tvrđava Rozafa, poznata po legendi koja je i opjevana u narodnoj pjesmi „Zidanje Skadra na Bojani“. Skadar se smatra najautentičnijim albanskim gradom, mjestom gdje se najbolje osjeti albanska duša, centrom katolicizma u Albaniji i savršenim primjerom multikulturalnosti i multietničnosti. Po dolasku razgled grada u pratnji lokalnog vodiča; katolička katedrala Svetog Stefana, franjevačka crkva Ruga-Ndre-Mjeda, Olovna džamija, pravoslavna crkva Rođenja Kristova, džamija Ebu Bekr, Englezov toranj, spomenik Majci Terezi, glavna gradska šetnica Kolë Idromeno... Nakon razgleda i slobodnog vremena ponovo putujemo do Jadranskog mora, ovaj put do Budve, jednog od najstarijih naselja na Jadranu, bisera crnogorskog turizma. Po dolasku smještaj u hotel, osvježanje u sobama. U večernjim satima zajednička orijentacijska šetnja s pratiteljem putovanja, uz razgled 2500 godina starog grada; Slovenska plaža, Bedemi grada Budve, Kula Gradenigo, Gradska vrata, crkva Santa Maria in Punta, crkva sv. Ivana Krstitelja, crkva Svete Trojice, Citadela... Ostatak večeri slobodan za individualnu večeru i osobne potrebe. Noćenje.

DAN 6, BUDVA - fakultativni izlet ZALJEV HRVATSKIH SVETACA (85 km)

Doručak. Slobodan dan za individualno uživanje u Budvi, ili (preporučujemo!!) polazak na fakultativni izlet u Zaljev hrvatskih svetaca, fascinantni Bokokotorski zaljev. Ugodna vožnja do Perasta, baroknog bisera Boke Kotorske. Panoramski razgled te ukrcaj na brodice (uz doplatu na licu mjesta), kraća plovidba do otočića Gospe od Škrpjela, stvorenog od strane čuvenih bokeljskih mornara koji su tijekom 250g. polagali kamenje u more u znak zahvalnosti gospi zaštitnici. Posjet crkvi i muzeju Gospe od Škrpjela, prilika za fotografiranje... Put nas dalje vodi do Kotora, starog grada okruženog zidinama i utvrdama koji je uvršten na UNESCO listu svjetske kulturne baštine. Smješten u podnožju Lovćena, ovaj grad bogate kulturne tradicije i sigurna luka za pomorce jedan je od najbolje očuvanih lokaliteta na Mediteranu. Po dolasku razgled u pratnji lokalnog vodiča; gradske zidine, glavna gradska vrata, Trg od Oružja, stara gradska jezgra, katedrala i trg sv. Tripuna, crkva sv. Nikole, crkva sv. Luke, crkva Gospe od zdravlja, Kneževa palača, Pomorski fakultet, Napoleonovo kazalište... Slijedi slobodno vrijeme za okrjepu, osobne potrebe... Izlet završavamo odlaskom do Tivta, točnije Porto Montenegro - imponantne i mondene, najluksuznije marine za prihvat mega jahti na Jadranu. Šetnja uz razgled ultraluksuznog kompleksa marine, hotela, apartmanskog naselja, poslovne i shopping zone... Slobodno vrijeme za okrjepu te povratak u Budvu. Individualni večernji sadržaj, noćenje.

DAN 7, BUDVA - DUBROVNIK (90 km) - ZAGREB

Doručak, odjava iz hotela. Još jedno uživanje u panorami Bokokotorskog zaljeva, ovaj put prilikom vožnje do Lijepe Naše. Nakon graničnih formalnosti dolazak do hrvatskog ponosa, neponovljivog Dubrovnika. Razgled UNESCO-vog starog grada u pratnji lokalnog vodiča; Pile, Dubrovačke gradske zidine, Stradun, crkva sv. Vlaha, Onofrijeva fontana, Orlandov stup, Knežev dvor, Palača Sponza, Franjevački samostan Male braće, Dominikanski samostan, Ploče, stara luka... Nakon razgleda, zahvaljujući redu letenja, slijedi slobodno poslijepodne za individualno uživanje u biseru Mediterana. Vrijeme možete provesti šetnjom po Dubrovačkim gradskim zidinama, na izletu žičarom na Srđ, ili jednostavno uživajući u čarima Grada. U večernjim satima transfer autobusom do Zračne luke Ruđer Bošković Dubrovnik. Prijava na direktan let Croatia Airlinesa (OU 669) za Zagreb u 21:20 h. Slijetanje u Zagreb u 22:15 h, završetak programa.

Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI:

12.10.2025.

FIRST MINUTE

850 €

6.404,33 kn

890 €

6.705,71 kn
6.705,71 kn



12.-18.10.2025.	CIJENA PO OSOBI U 1/2 SOBI	CIJENA PO OSOBI U 1/1 SOBI
ULTRA FM CIJENA	795 €	950 €
FM CIJENA	850 €	1.010 €
REDOVNA CIJENA	890 €	1.050 €

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom na relacijama Zagreb-Skopje i Dubrovnik-Zagreb, 6 noćenja s doručkom u hotelima s 4* prema programu, pratitelja grupe cijelim tijekom putovanja, usluge lokalnih vodiča, razgleda Skopja, Ohrida, Berata, Drača, Kruje, Skadra, Budve i Dubrovnika, sve transfere autobusom prema programu, jamčevno osiguranje i troškove organizacije putovanja.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

fakultativne obroke i izlete, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom putovanja, troškove osobne prirode, ulaznice za objekte koji se posjećuju, boravišnu pristojbu (obavezna doplata na recepcijama hotela, cca. 1,50 - 2,50 € po osobi i noćenju; detaljna informacija u završnom pismu), putno osiguranje (preporučujemo!!).



DOPLATE I POPUSTI:

POPUSTI:

- Za ovo putovanje nisu predviđene trokrevetne, ili dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem. Mogućnost popusta imaju djeca do 12g., bez vlastitog ležaja, u pratnji dvije odrasle osobe u dvokrevetnoj sobi. Konkretni popust na upit.

FAKULTATIVNE DOPLATE (PREPORUČUJEMO!!):

(obavezna rezervacija prilikom prijave, plaćanje u gotovini na licu mjesta. Minimum 15 prijavljenih osoba)

- VEČERA U NACIONALNOM RESTORANU, Skopje: 30,00 €
(uključuje menu od tri slijeda i živu glazbu. Piće individualno, na licu mjesta.)
- RUČAK 3. DAN PUTOVANJA, Berat: 25,00 €
(uključuje menu od 3 slijeda. Piće individualno, na licu mjesta.)

- POLUDNEVNI IZLET „Tirana“: 30,00 € (uključuje prijevoz autobusom, usluge pratitelja putovanja i lokalnog vodiča, razglede prema programu.)
- CJELODNEVNI IZLET „ZALJEV HRVATSKIH SVETACA“: 30,00 € (uključuje prijevoz autobusom, usluge pratitelja putovanja i lokalnog vodiča, razglede prema programu i gradsku pristojbu u Kotoru)
- PAKET FAKULTATIVNIH SADRŽAJA (uključuje sve ponuđeno): samo 99 €!!!

HOTELI (4*) PREDVIĐENI ZA OVO PUTOVANJE:

SKOPJE: Ibis Skopje City Center, Best Western Hotel Turist, Alexandar II Hotel ili sličan

OHRID: Su Hotel, Hotel Royal View, Unique Resort & Spa ili sličan

DRAČ: Hotel Kloest, Hotel Albanian Star, Hotel Arvi ili sličan

BUDVA: Hotel Monte Inn, Hotel Aleksandar, Hotel Slovenska Plaža ili sličan.

INFORMATIVNE CIJENE ULAZNICA ZA LOKALITETE KOJI SE POSJEĆUJU*:

(*plaćanje na licu mjesta, po vlastitom nahođenju. Cijene su promjenjive do polaska, točnu informaciju dostavljamo u završnom pismu)

- Crkva svete Bogorodice Perivlepte, Ohrid 2,50 €
- Crkva svete Sofije, Ohrid 2,50 €
- Samuilova tvrđava, Ohrid 2,50 €
- Etnografski muzej, Berat 3,00 €
- Nacionalni Muzej „Gjergj Kastrioti Skenderbeu“, Kruje 5,00 €
- Katedrala sv. Tripuna, Kotor 4,00 €
- Crkva/muzej Gospe od Škrpjela, Perast 2,00 €
- Povratna vožnja brodicom do Gospe od Škrpjela 5,00 €



INFORMACIJE:

RED LETENJA, PRIJEVOZNIK CROATIA AIRLINES*:

- OU 368 12OCT ZAG SKP 14:00 15:15
- OU 669 18OCT DBV ZAG 21:20 22:15

* zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene reda letenja. U tom slučaju Agencija zadržava pravo korekcije programa putovanja.

NAPOMENE:

- ULTRA FIRST MINUTE I FIRST MINUTE cijene važeće su do popunjenja određenog broja mjesta
- Pristojbe u zračnim lukama uključene su u cijenu i trenutno iznose 93 €. Iznos je promjenjiv do polaska.
- Zrakoplovna karta uključena u cijenu putovanja podrazumijeva ekonomsku klasu, uključuje 1 komad ručne i 1 komad prtljage do 23 kg.
- Kategorizacija hotela odgovara službenim lokalnim kategorizacijama i može se razlikovati od hrvatskih standarda.
- Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda programa, ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplova, stanju na cestama i/ili graničnim prijelazima, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju, vremenskim uvjetima i ostalim izvanrednim okolnostima
- Molimo da se o uvjetima ulaska te rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske – <https://mvep.gov.hr/>. Za vaše bezbrižno putovanje preporučujemo uplatu putnog osiguranja.

PARKING, ZRAČNA LUKA FRANJO TUĐMAN, ZAGREB:

Putnicima kojima je potreban parking u blizini Zračne luke Franjo Tuđman, preporučujemo naše partnere <https://myparking.hr/>, koji pružaju uslugu parkiranja i besplatnog transfera do/od zračne luke.

Za sve putnike Azur toursa osiguran je popust od 10% koji možete iskoristiti isključivo putem internetske rezervacije na gornjoj poveznici. Za ostvarenje popusta, nakon upisa osobnih podataka, vremena dolaska/odlaska i odabira parkirnog mjesta, kod sažetka rezervacije, u rubriku "kod za popust" potrebno je upisati Azur2025.

PUTNE ISPRAVE / VIZNI REŽIM:

Sjeverna Makedonija: hrvatski državljani mogu putovati s valjanom osobnom iskaznicom ili putovnicom. Putna isprava mora biti važeća još minimalno 90 dana od dana ulaska u Republiku Sjevernu Makedoniju!!

Albanija: hrvatski državljani mogu putovati s valjanom osobnom iskaznicom ili putovnicom. Putna isprava mora biti važeća još minimalno 90 dana od dana ulaska u Republiku Sjevernu Makedoniju!!

Crna Gora: hrvatski državljani mogu putovati s valjanom osobnom iskaznicom ili putovnicom.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

009

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike





